

瑞安青年企业家谈“四千精神”系列报道之二

弘扬 四千精神 为高质量发展贡献民营经济力量

记者 王静

尤飞锋：坚持务实创新 推动民营经济高质量发展

四千精神 是华峰集团做大做强的真实写照,也是华峰集团做强做大的行为指南。1991年诞生于民营经济重要发祥地温州瑞安的华峰集团,在党的改革开放浪潮中 赓续 四千精神,弘扬新时代瑞商精神,在尤小平先生的带领下,始终坚持走做强主业、适度多元、创新驱动、产融结合的发展道路,历经32年艰苦创业,从一个小作坊起步,成长为一家以高分子新材料为主业的中国500强企业,与全球聚氨酯制品材料最大产销企业。

建功新时代,奋进新征程。十四五期间,华峰集团将继续坚持 绿色低碳转型、数字化升级、国际化布局、创新驱动、人才发展五大引领要求,务实求变,提质增效,为实现双碳目标和共同富裕贡献华峰力量。同时,作为新生代企业家,我们要牢记习近平总书记的谆谆教诲,秉持新发展理念,开创新发展格局,当好新时代 四千精神 及瑞安企业家精神的 探路者 先行者 实践者 引领者,在高质量发展中奋力续写中国式现代化瑞安民营经济的实践新篇章。



瑞安市青企协(新生代)会长
华峰集团副总裁

陈元锋：传承发扬 四千精神 参与共建 一带一路

四千精神 集中体现了改革开放之初,我们瑞商敢于改革、善于拼搏、不畏艰险的品质。可以说,没有 四千精神,就没有现在瑞安民营经济的发展壮大。当下,我们全社会已经形成尊重创业者、尊重企业家的良好氛围,政府依法保护民营企业,支持民营企业,这些将增加民营企业家的信心,促使企业高质量发展。新时代更加需要企业家传承并发扬

四千精神,将过去闯市场的胆量转变成勇于创新冒险的精神,坚定信心、勇于担当、勇毅前行,坚定坚守主业、做强事业的决心,塞纳集团将加快推动数字化转型和技术改造,提高国际市场竞争能力,积极参与共建 一带一路,使集团的出口业务走得更远更强,让 四千精神 激励我们在新时代浪潮中乘风破浪、披荆斩棘。



塞纳集团总经理

项纯坚：肩负使命 创新开拓新天地

在这样一个风浪与风口并存的时期,回顾发展历程,重燃 四千精神,坚定奋斗信念,显得尤为重要。民营企业是 高质量发展的重要基础,作为新生代企业家,我倍感振奋,亦深知重任在肩。未来我们将深刻领悟、贯彻落实 四千精神,增强企业的行动力和凝聚力。放眼世界,放大格局,将企业的发展同国家、人民紧密相连,开拓

出一片新的发展天地。时代呼唤广大民营企业谱写新的创业史,时代永远都需要 四千精神。我们瑞安的民营企业既要不忘创业初心、永葆奋斗激情,推进企业高质量发展,更要与时俱进、大胆创新,让 四千精神 在新时代的温州迸发出新的光芒,为瑞安高质量发展贡献智慧和力量!



浙江通力传动科技股份有限公司
副总经理

温暖：弘扬教育家精神 勇担新时代使命

四千精神 很形象概括了温州人在市场经济萌发期的敢闯敢拼和敢想敢干。当然,今天的 四千精神 已不为温州特有,但追根溯源,温州应当珍惜这个精神所蕴含的深刻内涵。

上润物细无声的传承。每当我感到特别困惑无助时,耳边总是想起父亲坚定而温暖的声音:“坚强点,一切都有办法解决! 四千精神 让我们的内心更加坚定,无论遭遇多大的困难,都能不惧风雨,迎难而上!”

新起点、新征程。瑞祥教育集团作为党和国家培养优秀青年人才的阵地,我们会传承好 四千精神,提升广大教师的育人能力和创新意识,培养为党和教育事业甘于奉献的教育家精神,我们会向广大学生传递好 四千精神,讲好 四千故事,传承家国情怀,激励广大学子奋发有为,为国家、为家乡贡献青年才智。



瑞安市瑞祥教育集团党总支书记、校长

践行“八八战略”
赓续“四千精神”

花帅户外运动俱乐部理事长陈乐引 用公益事业练就七彩人生

记者 林长凯 通讯员 钟金燕

10月31日,记者从市文明办获悉,瑞安市花帅户外运动俱乐部党支部书记兼理事长陈乐引入选2023年全省社会组织领军人物。他是今年浙江省唯一一个入选全省社会组织领军人物的户外运动俱乐部负责人。

创立花帅户外 打造七彩人生

陈乐引是温州市第一批技巧运动员,也是一名体育老师。他25岁时担任安阳学区小学体育教研组组长,先后培养输送了陈欧等数十名全国、全省冠军运动员,连续三届被市人民政府授予优秀体育教师称号,多次获得温州市和瑞安市优秀教练员,并被授予体育评估专家。

在体育教学之余,深受父母和家人影响的陈乐引在2017年创立了瑞安市花帅户外运动俱乐部,丰富群众文明健康生活。志愿精神一直深植于他的心底,参与志愿服务工作,既是在帮助他人、服务社会,也是在传递爱心和传播文明。陈乐引说,他自掏腰包买了对讲机、旗帜、安全绳索、药箱等装备,与一批志同道合的志愿者开展志愿服务。

近年来,花帅户外运动俱乐部坚持以党建品牌创建为核心,以团队为羽翼,以活动为载体,以服务为宗旨,开展党员先锋服务、双拥共建服务、敬老爱老服务、校园小志愿者孵化基地服务、文明健康生活服务等系列志愿服务,受到了社会各界的肯定。在开展志愿服务的过程中,团队也进一步发展壮大。截至目前,花帅户外运动俱乐部有志愿者397人,其中党员121人,确保党组织在志愿服务工作中起到战斗堡垒作用。

创新服务载体 丰富服务内容

我们在团队发展过程中坚持 团队联创、百花齐放 的理念,结合自身特长及社会需求情况,先后成立了相约而行团、生活馆团、文学社团、健身团、摄影团、跑团和志愿者义工队。陈乐引说,他们不仅开展了 把不可降解的垃圾带下山 志愿活动228次,而且还开展国学、书法、国画、茶艺、花艺、礼仪、法律维权等各类公益培训355场,先后给抗美援朝、抗战老兵等送温暖2180人次。

此外,花帅户外运动俱乐部还开展科学健身大讲堂 为主题的跑步、游泳、健身、舞蹈、自行车、应急救援等全民健身志愿服务培训266场,组织参加10余场各级马拉松比赛,每年学雷锋日、劳动节、元旦,俱乐部的志愿者们都以健身走方式开展大型环境保护志愿



服务活动,每周一、四开展 魅力隆山花帅添彩 主题活动,参与人数达6635人次,传播文明健康生活理念,倡导养成文明好习惯,进一步丰富市民生活。

提升服务水平 提高社会影响力

除了组织志愿者开展志愿服务外,陈乐引还制定完善系列组织制度,规范组织管理,提升团队志愿服务的能力与水平,积极承办政府部门大型活动。

2021年国庆节,花帅户外运动俱乐部参与承办 学党史 庆国庆 志愿者火炬接力活动,组织400名志愿者参与火炬接力活动,沿途参与群众达上千人,此举不仅提升了花帅户外运动俱乐部的社会影响力,还进一步激发了市民的爱国情怀。

火炬接力活动的成功举办给了陈乐引很大的信心,他趁热打铁,与市人民医院合作,分别连续两年开展 温馨母亲节 情暖敬老院 志愿服务,为敬老院的老人开展医学诊疗科普知识和送汤圆、饺子等暖心服务。此外,花帅户外运动俱乐部积极举办 全民健身日 大型登山健康跑活动、市体育系统趣味运动会 携手做慈善,传播真善美 等公益活动,传递健康和快乐的健身理念及慈善理念。

六年来,陈乐引带领花帅户外运动俱乐部积极参与各类社会公益志愿服务工作,取得了不错的成绩。据了解,该俱乐部先后获得社会组织评估5A单位、浙江省最佳体育志愿服务组织、温州市新时代文明实践示范基地、温州市最佳志愿服务组织、五星级社会党组织等荣誉。陈乐引也先后获得浙江省优秀社会体育指导员、浙江省体育公益宣讲团成员、温州市十佳社会体育指导员、劳动节、元旦,俱乐部的志愿者们都以健身走方式开展大型环境保护志愿



给抗美援朝、抗战老兵送温暖

瑞安农商银行 | bank 安心银行

信农指数 富民惠企 扫一扫就能贷



- 纯信用
- 期限长
- 额度高
- 安心用

惠享8折利率优惠, 快来领取您的额度!

提示

本行所有贷款均未与社会任何中介合作,不会收取正常利息以外的任何费用!
监督热线:0577-66816510
瑞安市万松东路148号301室

*详情可咨询瑞安农商银行各网点